



# Município de Mercedes

## Estado do Paraná

**MUNICÍPIO DE MERCEDES – ESTADO DO PARANÁ**  
**AVISO 1 DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 112/2024**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 40/2024**

O Município de Mercedes, Estado do Paraná, torna público a seguinte retificação ao Edital relativo a licitação na modalidade Pregão, forma Eletrônica, n.º 40/2024, que tem por objeto a contratação de empresa para prestação de serviços de higienização e desinfecção bacteriológica de reservatórios de água existentes na sede e localidades do interior do Município de Mercedes:

1 – Em razão da verificação de cadastro incorreto de item junto ao Portal de Compras do Governo Federal, retifica-se o item 12 do Lote Único, conforme disposições a seguir:

**Onde lê-se:**

**Lote Único**

Item	Descrição/Especificação	Catserv	Quant.	Unid
12	Reservatório São Marcos 1; (...)	13595	12	unid

**Leia-se:**

**Lote Único**

Item	Descrição/Especificação	Catserv	Quant.	Unid
12	Reservatório São Marcos 1; (...)	13595	1	unid

2 – Frisa-se que a presente retificação é motivada exclusivamente para fins de adequação de informações cadastradas no Portal já mencionado, considerando as informações corretamente já divulgadas no Edital referente ao procedimento licitatório supra referenciado.

3 - Considerando que as alterações supra afetam a formulação das propostas, **altera-se** a data da sessão de abertura e julgamento, passando a ocorrer em **27 de agosto de 2024, às 08h00min**, no mesmo local originalmente designado, qual seja, *Portal de Compras do Governo Federal* – <https://www.gov.br/compras/pt-br>.

O Edital do procedimento licitatório encontra-se disponível aos interessados na Secretaria de Planejamento, Administração e Finanças, Paço Municipal, na Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555, centro, na Cidade de Mercedes - PR, bem como, no site [www.mercedes.pr.gov.br](http://www.mercedes.pr.gov.br), *link* licitações.

Mercedes – PR, 08 de agosto de 2024.

**Laerton Weber**  
**PREFEITO**